

Corrigenda ad *Vimalakīrtinirdeśa* : *Transliterated Sanskrit Text Collated with Tibetan and Chinese Translations* (Chapter 4 : edited by KOUDA Ryōshū) , Taisho University Press, 2004.

<i>Page</i>	<i>Line</i>	<i>For</i>	<i>Read</i>
192	7	gṛhapte	gṛhapate
196	5	abhūṭ parikalpa...	abhūtaparikalpa...
196	8	anātmākṣayaṃ	anātmā hy ayaṃ
196	9	urṇṇan ātmany	urṇṇa nātmany

(16 Jan. 2005)